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Ata nº 033/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e 

cinco minutos (10h5min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, em Sessão 

Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio Zanetti, Silvia 

Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Maria 

Augustina Ludtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Ataíde 

Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, 

solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

Gabinete – Encaminha a Lei nº 2.292/2020. Gabinete: Encaminha o Projeto 

de Lei nº 037/2020 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL AUXILIAR SAÚDE 

BUCAL” , em regime de urgência. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de 

Expediente e os Projetos de Lei que “FIXA OS SUBSÍDIOS DO 

PREFEITO E DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, “FIXA OS SUBSÍDIOS 

DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA 

A LEGISLATURA 2021/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e 

“FIXA OS SUBSÍDIOS DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Thiarles Schneider e Luis Fernando Soares. Usando seu espaço o Vereador 

Thiarles gostaria de deixar registrado o seu agradecimento ao  Prefeito 

Municipal, Diocélio Jaeckel por ter se sensibilizado em atender as suas 

sugestões encaminhadas ao Executivo Municipal quanto alguns Projetos 

que se encontram para análise e votação na Ordem do Dia de hoje, que 

tratam sobre a calçada cidadã, o Fundo Municipal de Desenvolvimento da 

Aquicultura, a Política Municipal de incentivo a Agroindústria, o balcão da 

Agroindústria e o Programa Habitação solidária e ainda o Distrito 

Industrial, o qual solicitou juntamente com o ex. Vereador Daniel Gularte. 

Aproveitando a oportunidade solicita ao Plenário a inclusão na ordem do 

dia do Projeto de Lei de nº 37/2020, a suspensão da sessão para as 

Comissões darem seus pareceres sobre o referido projeto, bem como a 

realização de uma sessão extraordinária para votação final do mesmo e 

também dos Projetos de Lei de nºs 32, 33 e 34/20. Solicita ainda 

prorrogação de prazo para maiores estudos dos Projetos de Lei de nº 35 e 
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36/20. Ao usar a palavra o Vereador Luis Fernando gostaria de 

compartilhar com satisfação mais uma de suas indicações, que foi aprovada 

nesta Casa em 15 de agosto do ano de 2017 e concretizada pelo Executivo 

Municipal, que trata sobre a conclusão do restante do calçamento da 

Avenida Jacarandá no trecho compreendido entre as residências de 

números 708 a 779 localizado no morro redondo de cima. Portanto a sua 

contribuição foi dada quanto a esta demanda, que lhe foi solicitado pelos 

moradores daquela localidade. Salienta que não foi realizado todo o trecho 

tendo em vista que estão aguardando a liberação de uma verba através de 

emenda parlamentar. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão 

e votação as solicitações do Vereador Thiarles, as quais foram provadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão as dez horas e vinte e 

quatro minutos e reabre as dez horas e cinquenta e cinco minutos. Tendo a 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentados pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 32/2020 que “CRIA O 

PROGRAMA HABITAÇÃO SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 37/2020 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL AUXILIAR SAÚDE BUCAL”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e os projetos discutidos e 

votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento 

e Finanças e a Comissão e Agricultura e Fomento Econômico apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 33/2020 que “INSTITUI 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO A AGROINDÚSTRIA E 

CRIA O BALCÃO DA AGROINDÚSTRIA NO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 34/2020 

que “CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA 

AQUICULTURA – FMDA, DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os 

Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei 

de autoria da Vereadora Maria Augustina Lüdtke que “DISPÕE SOBRE 

CRIAÇÃO DO MEMORIAL “MORRO DE AMORES” EM 

HOMENAGEM AOS IDEALIZADORES DA EMANCIPAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO COMO PARTE DOS 

PATRIMÔNIOS HISTÓRICOS NA CIDADE”. Discutidos e votados os 
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pareceres foram aprovados por unanimidade, com uma observação feita 

pelo Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente, o qual 

solicita que se seja confecciona uma placa com uma nota de consideração e 

agradecimento também aquelas pessoas que assinaram o plebiscito para 

emancipação do município.  Discutido e votado artigo por artigo, o Projeto   

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação, com uma consideração feita 

pelo Vereador Luis Fernando, o qual parabeniza a Vereadora Maria 

Augustina pela iniciativa deste Projeto e reforça a observação que fez como 

Presidente da CESMA da importância de fazer uma placa de referência e 

consideração também aos que assinaram o plebiscito. O Vereador Neri 

também se manifesta dizendo que concorda com a placa, da Câmara 

lembrar destas pessoas que trabalharam pelo município, só fica chateado 

pois fazem três mandatos que vem pedindo que fosse confeccionado uma 

placa com todos os exs. Vereadores, alguns já falecidos, mas até o 

momento não foi realizado. Acha que não deve ser difícil a sua 

concretização. Não precisa ser em seu nome, mas sim, em nome de todos 

Vereadores, mas gostaria que ficassem este registro na Câmara. O 

Presidente informa que a Mesa Diretora deste ano já providenciou a placa 

da Comissão Emancipacionista e também do primeiro mandato da 

Legislatura e espera que os próximos deem a continuidade a este trabalho. 

A Vereadora Maria Augustina solicita que seja incluído o seu projeto de 

Lei para votação final na Sessão Extraordinária de hoje. Votada, a 

solicitação da Vereadora foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÃO 

DE LIDER: O Vereador Thiarles como Líder da Bancada do PT, agradece 

aos colegas Vereadores pela aprovação na ordem do dia de hoje, dos 

Projetos de Lei de sua sugestão, pois irão beneficiar a Comunidade local. 

Nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, no dia 

quinze de setembro, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às 

onze horas e trinta e sete minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                   Secretário 
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